

БГАТУ – бронзовый призёр Универсиады по тяжёлой атлетике!

С 12 по 15 марта на спортивной базе учреждения образования «Белорусский национальный технический университет» сборная команда БГАТУ приняла участие в соревнованиях Республиканской универсиады по тяжёлой атлетике.

В состав сборной команды входили:

Дайнеко Владимир Александрович, студент 1от 2 курса ФТС;

Щеткин Евгений Сергеевич, студент 9от 4 курса ФТС;

Попов Егор Витальевич, студент 11от 3 курса ФТС;

Смирнов Тимофей Юрьевич, студент 26эо 3 курса ФПУ;

Чижик Данила Сергеевич, студент 19пп 2 курса АМФ;

Наварич Ярослав Михайлович, студент 7м 1 курса АМФ;

Ляшук Максим Николаевич, студент 8м 1 курса АМФ;

Вырвич Владислав Сергеевич, студент 1э 3 курса АЭФ;

Булойчик Александр Владимирович, студент 18мпт 2 курса АМФ.

На протяжении четырёх дней сильнейшие студенты из 18 вузов нашей страны на спортивном помосте выявляли победителей и призёров универсиады, как в личном зачёте, так и в командном.

Достоинно выступили наши ребята в этих соревнованиях. В личном зачёте мастер спорта международного класса Егор Попов (на фото) стал чемпионом универсиады. А в общекомандном зачёте сборная команда университета заняла третье место, незначительно уступив только университету физкультуры и БНТУ.



Молодцы, ребята. Поздравляем с прекрасным выступлением.

Готовил команду старший преподаватель кафедры физического воспитания и спорта Свиридов Ю.В.

В.Н. МАРТИНЁНОК,
начальник спортивного клуба